

**План работы
Совета по профилактике безнадзорности,
правонарушений и употребления ПАВ
среди несовершеннолетних
на 2017-2018 учебный год**

План работы Совета по профилактике безнадзорности, правонарушений среди несовершеннолетних

Цель работы: оказания своевременной и квалифицированной помощи детям, подросткам и (или) их семьям, попавшим в сложные социальные, семейные, педагогические и прочие ситуации.

Задачи работы:

- организация взаимодействия социально-педагогических и прочих структур в решении проблем несовершеннолетних;
- создание условий для успешной социальной адаптации несовершеннолетних, раскрытие их творческого потенциала и жизненного самоопределения;
- организация социального патронажа детей и подростков и (или) их семей, рассматриваемых на заседании Совета;
- обеспечение целенаправленного педагогического, психологического, правового влияния на поведение и деятельность детей и подростков МБОУ «Ново-Иглайкинская СОШ»

Месяц	Название мероприятий
Сентябрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Единый профилактический день (собеседования со школьниками стоящими на ВШК) 2. Выявление школьников и семей ТЖС, СОП, социально запущенных детей. 3. Формирование банка данных - социальной картотеки, в которую включаются: <ul style="list-style-type: none"> • малообеспеченные, многодетные, неполные семьи; • безнадзорные, «трудные» дети; • опекаемые дети; • дети-инвалиды; • семьи, имеющие статус беженцев; • семьи-переселенцы; • дети из Центра реабилитации для несовершеннолетних и т.д. 4. Составление наблюдательных дел за детьми, стоящими на ВШК и их семьями. 5. Месячник по борьбе с безнадзорностью. 6. Подведение итогов летнего труда и отдыха школьников. 7. Вовлечение школьников в кружки, секции, факультативы, клубы по интересам.
Октябрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Единый профилактический день (проверка книг, тетрадей). 2. Рейды классных руководителей и членов родительского комитета в семьи учащихся. 3. Диагностика уровня воспитанности учащихся (на начало года). 4. Итоги контроля над посещаемостью учебных занятий за 1 четверть. 5. Планирование занятости школьников в период осенних каникул.
Ноябрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Месячник по профилактике правонарушений: <ul style="list-style-type: none"> • рейды в семьи; • индивидуальная работа с детьми и их родителями; • лекции по вопросам профилактики наркомании, алкоголизма, ВИЧ-инфекции и т.д. • встречи с работниками ОВД, комиссии по делам несовершеннолетних; • различные мероприятия, посвященные изучению правил дорожного движения и пожарной безопасности; • мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом;
Декабрь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Единый профилактический день (работа с семьями, уклоняющимися от воспитания детей). 2. Итоги контроля над посещаемостью учебных занятий за 2 четверть. 3. Планирование занятости учащихся в период зимних каникул.
Январь	<ol style="list-style-type: none"> 1. Единый профилактический день (учет успеваемости, посещаемости, выполнения режима дня). 2. Подготовка к месячнику гражданско-патриотического воспитания.
Февраль	<ol style="list-style-type: none"> 1. Месячник гражданско-патриотического воспитания.

	2. Педагогический лекторий для родителей
Март	1. Единый профилактический день (проверка дневников). 2. Итоги контроля над посещаемостью учебных занятий за 3 четверть. 3. Планирование занятости учащихся в период весенних каникул.
Апрель	1. Месячник профилактической работы с детьми и подростками. 2. Помощь в дальнейшем определении (обучении, трудоустройстве) учащихся из СТЖС, СОП (9-е, 11-е классы). 3. Собеседования со школьниками стоящими на ВШК и их родителями по вопросу летней занятости.
Май	1. Анализ работы школы по профилактике правонарушений. 2. Диагностика уровня воспитанности учащихся (на конец года). 3. Планирование летнего отдыха школьников. 4. Формирование школьной производственной бригады.
В течение всего года	<ul style="list-style-type: none"> • Работа по обеспечению безопасности жизнедеятельности школьников. • Организация консультативной помощи учащимся, стоящим на ВШК по различным предметам. • Отчеты классных руководителей о работе по профилактике правонарушений. • Оформление документов в комиссию по делам несовершеннолетних, управление образования, органы социальной защиты. • Заседания Совета профилактики по вопросам: <ul style="list-style-type: none"> - профилактика нарушений школьной дисциплины, пропусков уроков, неуспеваемости; - выполнение родителями и опекунами своих обязанностей; - постановка и снятие с учета в комиссии по делам несовершеннолетних; - постановка на внутришкольный учет и снятие с внутришкольного учета; - заслушивание отчетов классных руководителей.